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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 8 червня 2022 року № 126/2

Про проект Закону про 
ратифікацію Поправки та Другої 
поправки до Конвенції про 
оцінку впливу на навколишнє 
середовище у транскордонному 
контексті 
(реєстр. № 0154 від 25.05.2022)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до 
предметів відання розглянув проект Закону про ратифікацію Поправки та 
Другої поправки до Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище 
у транскордонному контексті (реєстр. № 0154 від 25.05.2022), внесений 
Президентом України Зеленським В.О.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є набрання 
чинності для України Поправки та Другої поправки до Конвенції про оцінку 
впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті.

Законопроєктом передбачено ратифікувати Поправку до Конвенції, 
вчинену 27 лютого 2001 року у м. Софія, Болгарія, та Другу поправку до 
Конвенції, вчинену 04 червня 2004 року у м. Цавтат, Хорватія.

В пояснювальній записці зазначено, що метою Поправки до Конвенції є 
надання можливості державам – членам ООН, розташованим за межами регіону 
Європейської економічної комісії ООН, ставати учасниками Конвенції, а метою 
Другої поправки до Конвенції є вдосконалення процедури оцінки впливу на 
довкілля у транскордонному контексті у частині участі іншої держави (держав), 
розширення переліку видів діяльності, на які поширюється Конвенція, і 
запровадження моніторингу та регулярної звітності про виконання Конвенції.

Як наведено у фінансово-економічному обґрунтуванні до законопроекту, 
його реалізація не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих 
бюджетів.
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На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, прийняття 

законопроекту сприятиме в рамках Конвенції забезпеченню реалізації 
Україною зобов'язань, що випливають з ратифікації Поправки і Другої 
поправки до Конвенції, виконання зобов’язання Сторін Конвенції 
інформувати та консультуватись одна з одною щодо видів діяльності, що 
включені у Додаток І до Конвенції або відповідають критеріям Додатка ІІІ до 
Конвенції та можуть мати значний негативний транскордонний вплив на 
навколишнє середовище; удосконаленню механізму мінімізації або 
запобігання негативному транскордонному впливу на ранній стадії. 
Ратифікація Поправки і Другої поправки до Конвенції сприятиме підвищенню 
міжнародного іміджу України, залученню України до виконання міжнародних 
природоохоронних проєктів у регіоні і подальшому розвитку взаєморозуміння 
та добросусідських відносин між Україною та Європейської економічної 
комісії ООН.

Враховуючи, що Конвенція про оцінку впливу на навколишнє 
середовище у транскордонному контексті спрямована, зокрема, на 
необхідність приділення пильної уваги екологічним факторам на ранньому 
етапі процесу прийняття рішень, застосовуючи оцінку впливу на навколишнє 
середовище на усіх належних адміністративних рівнях як необхідного 
інструмента підвищення якості інформації, яка надається директивним 
органам, з тим щоб вони могли приймати екологічно обґрунтовані рішення, 
які особливо враховували б необхідність зведення до мінімуму значної 
шкідливої дії, зокрема у транскордонному контексті, Комітет відмічає, що 
ратифікація Поправки та Другої поправки до Конвенції про оцінку впливу на 
навколишнє середовище у транскордонному контексті надасть можливості для 
попередження негативного транскордонного впливу на довкілля на ранніх 
етапах.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести пропозицію  Верховній Раді 
України проект Закону про ратифікацію Поправки та Другої поправки до 
Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному 
контексті (реєстр. № 0154 від 25.05.2022), внесений Президентом України 
Зеленським В.О., прийняти в цілому як закон.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва.
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